檔 號: 保存年限:

臺中市北區區公所 函

地址:404295臺中市北區永興街301號

承辦人:辦事員 童郁詠 電話:22314031*121

電子信箱: north20060@taichung.gov.tw

受文者:臺中市大里區公所

發文日期:中華民國114年6月16日 發文字號:公所文字第1140016777號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件:如說明三 (387550000A_1140016777_ATTACH1.jpg)

主旨:本所舉辦「2025臺中市逍遙音樂町—今夜來點搖滾.

Party All in night」活動,敬請協助宣傳,並鼓勵民眾 踴躍參加,請查照。

說明:

- 一、旨揭活動訂於114年7月5日(星期六)下午5時至6時20分假國 立自然科學博物館-人類文化廳前廣場(近西屯路)辦理。
- 二、本次活動邀請「Cheetahsoul Maiden」、「Annie Taco安 妮塔克」及「俩人(瑀禾)」等優質表演團體演出,並設有 政令宣導攤位贈送精美宣導品,歡迎攜眷闔家蒞臨。
- 三、檢附活動文宣1份。

正本:臺中市政府文化局、臺中市政府民政局、臺中市政府衛生局、臺中市各區公所 (臺中市北區區公所除外)、本區各里辦公處、各社區發展協會、本區各級學校、 臺中市北區戶政事務所、臺中市北區衛生所、國立公共資訊圖書館、臺中市立圖 書館、國立自然科學博物館

副本:本所人文課 12025/06/16

208248651ex

人文課 收文:114/06/16

第1頁,共1頁